

వర్షానికి ఘటనపై డిజిటీకీ మహిళా కమిషన్ లేఖ

- పోలీసుల చర్యలను సమీక్షించి స్వీకరించిన కమిషన్

హైదరాబాద్, జనవరి 25 (నమస్తే తెలంగాణ): వ్యవసాయ వర్షానికి విద్యార్థిని పోలీసుల దాడిని రాష్ట్ర మహిళా కమిషన్ తీవ్రంగా పరిగణించింది. బాధ్యులైన మహిళా పోలీసులపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించింది. విద్యార్థిని జబ్బు పట్టుకుని మహిళా కానిస్టేబుళ్లు ఈ దుర్ఘటన అమానుషమని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. ఘటనపై వెంటనే సమగ్ర విచారణ జరిపి నేరేదిక సమర్పించాలని ఆదేశించింది. భవిష్యత్తులో ఇలాంటి ఘటనలు పునరావృతం కాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని పోలీసుశాఖను ఆదేశించింది.

వారంలో బీజేపీ ఎంపీ అభ్యర్థుల ప్రకటన

- కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, జనవరి 25 (నమస్తే తెలంగాణ): బీజేపీ లోకసభ అభ్యర్థుల ఎంపిక తుది దశకు చేరింది. వారం రోజుల్లో ప్రకటిస్తామని ఆ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి వెల్లడించారు. హైదరాబాద్లో గురువారం జరిగిన బీజేపీ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాల సన్మానక సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఎన్నికలకు సిద్ధం కావాలని కిషన్ రెడ్డి కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. ఏ పార్టీతోనూ తాము కలవాల్సిన అవసరం లేదని స్పష్టం చేశారు. వేరే పార్టీతో కుమ్మక్కయ్యారంటూ ప్రచారం చేసేవారిని చెప్పితో కోట్ల రోజులు వస్తాయని హెచ్చరించారు. బీజేపీ అగ్నిలోకి పోగొట్టి అని, తమను విమర్శించేటప్పుడు ఒక్క దగ్గరపెట్టుకోవాలని ఇతర పార్టీలకు సూచించారు. హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో ఆసదుద్దీన్ ఓడెంచాల్ కిషన్ రెడ్డిని ఓడించడం కోసం పనిచేయాలని కార్యకర్తలకు సూచించారు. హైదరాబాద్ మున్సిపల్ కమిషన్లను ఓడించాలని చూస్తున్నారని, మున్సిపల్ మహిళలు ఈ దఫా బీజేపీకి ఓటియడానికి ముందుకొస్తున్నారని తెలిపారు. ఈ నెల 28న అమిత్ షా తెలంగాణలో పర్యటిస్తారని, ప్రావిషనల్ మహిళలతో జరిగే సభలో పాల్గొంటారని చెప్పారు.

ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నిస్తే దాడులూ?

- విద్యార్థులపై దాడులు సరికాదు
- ఆ కానిస్టేబుళ్లపై చర్యలు తీసుకోవాలి
- బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు సర్పంచ్ రెడ్డి ఏజెంసీ నాయకురాలు మనీషా
- 'లెగిస్లేట్ యూనివర్సిటీ' విద్యార్థుల ధర్మాకు మద్దతు



ధర్మాలో బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు బొక్క సర్పంచ్ రెడ్డి

వ్యవసాయ యూనివర్సిటీ, జనవరి 25: కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన నెల రోజులైనా గడవకముందే సర్పంచ్ రెడ్డిని బీజేపీ రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షుడు బొక్క సర్పంచ్ రెడ్డి విమర్శించారు. రాజేంద్రనగర్ లోని అగ్రికల్చర్ యూనివర్సిటీ భూములను హైకోర్టుకు తెలుపుతూ నిరసనగా విద్యార్థులు పరుసగా 17వ రోజు చేస్తున్న ధర్మా నాయకురాలు మనీషా మాట్లాడుతూ పీసీ భవన్ ఎదుట బయటపడ్డారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థుల శాంతియుత ఉద్యమంపై పోలీసుల దాడులు

సరికాదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఏబీపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి రూపానీపై బుధవారం దాడి చేసిన మహిళా కానిస్టేబుళ్లను సస్పెండ్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఏబీపీ ధర్మా నాయకురాలు మనీషా మాట్లాడుతూ పీసీ భవన్ ఎదుట బయటపడ్డారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థుల శాంతియుత ఉద్యమంపై పోలీసుల దాడులు

వేళ్లు, వ్యవసాయ విద్యార్థులకు తీరని నష్టం జరుగుతుందని విద్యార్థి నాయకులు రాజేకుమార్, శంకర్ నాయక్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రాజేంద్రనగర్ వర్సిటీ విద్యార్థులతో పాటు పాలెం, సిరిసిల్ల, వరంగల్, ఆదిలాబాద్, అక్కాపాపేట, సంగారెడ్డిలోని వ్యవసాయ కళాశాలల విద్యార్థులు కూడా నిరసనల్లో పాల్గొన్నారు. రాజేంద్రనగర్ వర్సిటీలో జరిగిన ధర్మాలో విద్యార్థి సంఘాల నాయకులు రాజేకుమార్, శ్రీజి, అరవింద్, మదుకర్, సత్య మూర్తి, శంకర్ నాయక్, సురేందర్, దీక్షిత్, భాను చందర్, హరిప్రియ, శివీష్, అరవింద్, వంశీచందర్ రెడ్డి, వినయ్ రెడ్డి, రాజేంద్రపాటు డివైఎస్ నాయకులు కోట రమేష్, ఏబీపీ రాష్ట్ర సంయుక్త కార్యదర్శి కళ్యాణి, మహేశ్, దీప్తి, శ్రీకాంత్, ప్రదీప్, సూర్యప్రకాష్ పాల్గొన్నారు. అంతకుముందు కొత్తగూడెం ఎమ్మెల్యే సాంబశివరావుని కలిసి సమన్వయ వివర్షణ ముద్రా కేసు.



దర్ రెడ్డి, వినయ్ రెడ్డి, రాజేంద్రపాటు డివైఎస్ నాయకులు కోట రమేష్, ఏబీపీ రాష్ట్ర సంయుక్త కార్యదర్శి కళ్యాణి, మహేశ్, దీప్తి, శ్రీకాంత్, ప్రదీప్, సూర్యప్రకాష్ పాల్గొన్నారు. అంతకుముందు కొత్తగూడెం ఎమ్మెల్యే సాంబశివరావుని కలిసి సమన్వయ వివర్షణ ముద్రా కేసు.

వర్షానికి భూములతో 'రియల్' వ్యాపారమా?

- బీఆర్ఎస్ నేత దానిజి అగ్రహం

హైదరాబాద్, జనవరి 25 (నమస్తే తెలంగాణ): హైకోర్టు నిరాజానికీ వ్యవసాయ యూనివర్సిటీ భూములను ఇవ్వాలని నిరసన తెలుపుతున్న విద్యార్థులపై పోలీసుల దాడిని బీఆర్ఎస్ పార్టీ నేత దానిజి శ్రవణ్ ఖండించారు. జీవ వైవిధ్యానికి విఘాతం కలిగించడంతో పాటు భవిష్యత్తు తరాలకు ఉపయోగపడని భూములను రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారం కోసం కొత్త హైకోర్టు భవనం పేరుతో గుంజుకోవడం దారుణమని ఆయన ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. జీవో 55ను వెనక్కి తీసుకోవాలని సీఎం రేచంద్రారెడ్డిని డిమాండ్ చేస్తూ 'ఎక్స్-పోస్ట్' ఆయన పోస్టు చేశారు. దానిజి 'ఎక్స్-పోస్ట్'ను బీఆర్ఎస్ వర్సిటీకి ప్రెసిడెంట్ కేబిఆర్ రి పోస్ట్ చేశారు. మరో వైపు, ఏబీపీ కార్యకర్త రూపానీపై దాడిని బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి ఆమానుషీయ చర్యగా పేర్కొన్నారు.



బాధ్యులపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. ఈ ఘటనపై సీఎం రేచంద్రారెడ్డి వెంటనే సుం దించాలని బీజేపీ జాతీయ ఉపాధ్యక్షురాలు డీకే అరుణ కోరారు. హైకోర్టుకు 100 ఎకరాలు కేటాయించడాన్ని సమీక్షించి, అవసరం ఉన్నంత మేరకే ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. బీజేపీ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. జీవో 55ను వెనక్కి తీసుకోవాలని సీఎం రేచంద్రారెడ్డిని డిమాండ్ చేస్తూ 'ఎక్స్-పోస్ట్' ఆయన పోస్టు చేశారు. దానిజి 'ఎక్స్-పోస్ట్'ను బీఆర్ఎస్ వర్సిటీకి ప్రెసిడెంట్ కేబిఆర్ రి పోస్ట్ చేశారు. మరో వైపు, ఏబీపీ కార్యకర్త రూపానీపై దాడిని బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి ఆమానుషీయ చర్యగా పేర్కొన్నారు.

వికలాంగుల విభాగం అధ్యక్షుడిగా నాగేశ్వరరావు

హైదరాబాద్, జనవరి 25 (నమస్తే తెలంగాణ): బీజేపీ వికలాంగుల విభాగం అధ్యక్షుడిగా అఖిల భారత వికలాంగుల వేదిక ప్రతినిధి నాగేశ్వరరావు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు జాతీయ అధ్యక్షుడు కొల్లి నాగేశ్వరరావు నియమితులయ్యారు. గురువారం ఆయనకు కేంద్రమంత్రి, బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు

కిషన్ రెడ్డి నియామకపత్రం అందజేశారు. తనకు పదవి ఇచ్చిన కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డికి నాగేశ్వరరావు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వికలాంగుల దరిని ఐక్యం చేసి, వారి హక్కుల కోసం పోరాడుతానని చెప్పారు.



పాన్ గల్ ఎంపీపీ శ్రీధర్ రెడ్డి సుపరి వివరాలు తెలుసుకుంటున్న హార్షవర్ణరెడ్డి

బీఆర్ఎస్ ఎంపీపీపై కాంగ్రెస్ హత్యాయత్నం

- బంజీపై నూనె చల్లి నిష్పందించే కుట్ర
- అడ్డుకున్న ఎంపీపీ లినుచరులు
- ప్రాణభయంతో పిఎస్ ఓకి పరుగులు
- భౌతిక దాడులను సహించేది లేదు
- మాజీ ఎమ్మెల్యే హర్షవర్ణరెడ్డి ఫైర్

పాన్ గల్, జనవరి 25: బీఆర్ఎస్ ఎంపీపీపై కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు హత్యాయత్నానికి పాల్పడ్డారు. బుధవారం రాత్రి 11 గంటల తర్వాత వనపర్తి జిల్లా పాన్ గల్ ఎంపీపీ శ్రీధర్ రెడ్డిపై అధికార పార్టీకి చెందిన కార్యకర్తలు మంట్రి జూ పల్లి కృష్ణారావు హత్యాయత్నం చేశారు. ఈ క్రమంలో అక్కడ ఉన్న ఎంపీపీ అనుచరులు అడ్డుకోవడంతో పెను ప్రమాదం తప్పింది. అనంతరం ఎంపీపీ ప్రాణ భయంతో సమీపంలోని పోలీస్ స్టేషన్లోకి పారిపోయారు. విషయం తెలుసుకున్న బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, మున్సిపల్ చైర్మన్ గట్టుయాడమ్, వైస్ చైర్మన్ వాణిశ్రీ శ్రీధర్ అధ్య

క్షంలో మండల కేంద్రంలో రాత్రి నిర్వహించారు. అనంతరం పోలీస్ స్టేషన్ ఎదుట బైటా డిక్షు తరలిస్తామని పోలీసుల హామీతో కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన వినపర్తి జిల్లా పాన్ గల్ ఎంపీపీ శ్రీధర్ రెడ్డిపై అధికార పార్టీకి చెందిన కార్యకర్తలు మంట్రి జూ పల్లి కృష్ణారావు హత్యాయత్నం చేశారు. ఈ క్రమంలో అక్కడ ఉన్న ఎంపీపీ అనుచరులు అడ్డుకోవడంతో పెను ప్రమాదం తప్పింది. అనంతరం ఎంపీపీ ప్రాణ భయంతో సమీపంలోని పోలీస్ స్టేషన్లోకి పారిపోయారు. విషయం తెలుసుకున్న బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, మున్సిపల్ చైర్మన్ గట్టుయాడమ్, వైస్ చైర్మన్ వాణిశ్రీ శ్రీధర్ అధ్య



బీజేపీ ఉద్దేశించి మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ ములుగు జిల్లా అధ్యక్షుడు లక్ష్మీనర్సింహారావు

దళితబంధు నిధులు విడుదల చేయాలి

ములుగురూల్, జనవరి 25: రెండో విడత దళితబంధు నిధులు విడుదల చేయాలని ములుగు జిల్లా కేంద్రంలోని గాంధీ చౌక్ ప్రభుత్వం ఆ పథకాన్ని అడ్డుకోవడం సరికాదని పేర్కొన్నారు. దళితబంధు చేయాలని చూస్తే ఊరుకునేది లేదని హెచ్చరించారు. ఈ దీక్షకు భూపాలపల్లి, పినపాక, ఖమ్మం, మహబూబాబాద్, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం ప్రాంతాలకు చెందిన దళితబంధు

ర్యంలో మండల కేంద్రంలో రాత్రి నిర్వహించారు. అనంతరం పోలీస్ స్టేషన్ ఎదుట బైటా డిక్షు తరలిస్తామని పోలీసుల హామీతో కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన వినపర్తి జిల్లా పాన్ గల్ ఎంపీపీ శ్రీధర్ రెడ్డిపై అధికార పార్టీకి చెందిన కార్యకర్తలు మంట్రి జూ పల్లి కృష్ణారావు హత్యాయత్నం చేశారు. ఈ క్రమంలో అక్కడ ఉన్న ఎంపీపీ అనుచరులు అడ్డుకోవడంతో పెను ప్రమాదం తప్పింది. అనంతరం ఎంపీపీ ప్రాణ భయంతో సమీపంలోని పోలీస్ స్టేషన్లోకి పారిపోయారు. విషయం తెలుసుకున్న బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, మున్సిపల్ చైర్మన్ గట్టుయాడమ్, వైస్ చైర్మన్ వాణిశ్రీ శ్రీధర్ అధ్య

నమస్తే తెలంగాణ

Download

Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★
65 reviews

5K+
Downloads

12+
Rated for 12+

Install

